

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Uralskiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

Пой и пляши,
Сабантуй!

В выходные в Красноуфимском районе пройдет областной праздник татар и башкир

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

Традиционный национальный Праздник плуга нынче принимает село Рахмангулово, куда съедется более тысячи участников и около семи тысяч гостей.

напевы, самыми захватывающими моментами праздника, наверняка, станут скачки на лошадях, национальная борьба курэш, лазанье по вертикальному и наклонному столбам, бега с коромыслами и в мешках.

Как всегда, на любимый уральцами национальный праздник придут и почетные гости - представители правительства Свердловской области, Татарстана и Башкортостана, депутаты, активисты национальных общественных объединений.

Встретят гостей по давней традиции угощением, песнями и танцами. А национальных блюд нынче будет больше обычного - впервые в этом году на площадке развернутся не только башкирские юрты и татарские подворья, но и марийские и русские.

Но как бы ни были вкусны угощения и мелодичны

ФОТОФАКТ



Мемориальная всероссийская акция «Свеча памяти» состоялась в минувший четверг, 21 июня 2012 года, в Екатеринбурге. В десять часов вечера на Плотинке в Историческом сквере участники акции выложили из нескольких сотен свечей слово «Помним». «Огненное» слово символизировало общую скорбь о жертвах Великой Отечественной войны.

Сливаем воду

В самый разгар купального сезона уральские бассейны закрываются. До конца лета

Владимир АНДРЕЕВ

Парадокс: лето, жара, всем хочется купаться, а большинство городских бассейнов закрываются. Как нарочно, на официальном сайте свердловского Роспотребнадзора висит список водоемов, где качество воды не соответствует требованиям санитарных правил и норм.



СТАНИСЛАВ СВИНИН

Туда попали излюбленные места отдыха екатеринбуржцев - озеро Шарташ (пляж «Южный») и Верх-Исетский пруд. И все равно взрослые и дети лезут в воду, с риском подхватить тот же менингит.

сейн Дворца водных видов спорта закрывается с 24 июня. По традиции - до начала сентября. На недавнем программном совете в администрации Екатеринбурга бывший глава города, а сейчас член Совфеда Аркадий Чернецкий сказал: «Давайте спросим наших жителей, чего они больше хотят: «воду» (Дворец водных видов спорта - Прим. ред.) или большой велотрек?»

Обеспеченность миллионного Екатеринбурга бассейновской водой составляет чуть больше 11 процентов от нормы. Мы по численности населения четвертые в стране, а у нас в городе только два больших 50-метровых бассейна.

КОММЕНТАРИЙ

Леонид РАПОПОРТ, министр физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области:

«Есть такой показатель, он рассчитывается как «объем зеркала воды» на каждые 10 000 населения. Так вот, в нашей области обеспеченность населения бассейнами составляет всего лишь 11,8 процента от нормы.»

Екатеринбург по обеспеченности спортивными сооружениями и по созданию условий для занятий спортом стоит далеко не первым в списке городов области.

Совсем недавно в Екатеринбурге работал открытый ледовый каток. Так, может быть, в качестве экзотики в летнюю жару лучше было бы установить открытый бассейн?

Спасибо, что в разгар жаркого лета не закрывают на «профилактику» городские фонтаны - малышня есть где спастись от палящего солнца

МЫСЛИ ПО ПОВОДУ

От чего и от кого нужно защищать бизнесменов?

Владимир Путин назначил уполномоченного по правам предпринимателей (см. стр. 4)

Савелий КУНИЦЫН, предприниматель в сфере розничной торговли:

С 2007 по 2011 год мы с матерью арендовали две фруктово-овощные палатки, которых сейчас в Екатеринбурге пруд пруди. С каждой получали среднемесячный доход около 30 тысяч рублей.

Урало-Сибирского института бизнеса:

Несмотря на то, что у нас масса союзов предпринимателей и общественных правозащитных советов при всевозможных ведомствах, такая должность на уровне федерации лишней не будет.

Евгений АВЕРИН, бывший предприниматель в сфере рекламы:

В нашей стране предприниматели защищены не больше, чем малоимущие и пенсионеры. Арбитражный суд завален делами, но там действует какой-то круговорот - жалобы «спускаются» к тем чиновникам, на которых ты, собственно, и жалуешься.

Екатерина ИНИНА, собственница элитного салона красоты:

Мне помощники не нужны. Нужно жить своей головой. Во-вторых, где гарантия, что такие правозащитники не станут очередным звеном в сборе «подачек»?

Наталья ГАЗИЗОВА, юрист, преподаватель

Выражаю искреннее соболезнование родным, близким, коллегам и ученикам заслуженного учителя Российской Федерации, бывшего министра образования Свердловской области НЕСТЕРОВА Валерия Вениаминовича по поводу его кончины.

«Областная газета» с прискорбием сообщает, что ушел из жизни экс-министр общего и профессионального образования Свердловской области, заслуженный учитель России НЕСТЕРОВ Валерий Вениаминович.